

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму підготовки
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
освітнього ступеня «доктор філософії»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»*

Трансформаційні зміни в економічній та соціальній сферах вимагають від сучасних менеджерів швидкої адаптації, з метою якісного пристосування рухомого невизначеного середовища. Тому на підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних працівників у галузі управління та адміністрування, здатних до самостійної науково-дослідної та практичної діяльності у сфері менеджменту, спрямована освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Освітньо-наукова програма «Менеджмент» розроблена згідно вимог Стандарту вищої освіти, враховує сучасні виклики наукового співтовариства та ринку праці. Дана програма є актуальною з урахуванням важливості підготовки доктора філософії з менеджменту через брак таких спеціалістів в науковому середовищі та необхідністю дослідження управління різними процесами та сферами на рівні доктора філософії.

Освітньо-наукова програма враховує досвід підготовки фахівців подібного профілю в інших закладах вищої освіти України, а також закордонний досвід, що дозволило сформувати ефективну та логічно структуровану програму підготовки доктора філософії з менеджменту.

Опануванню загальних та спеціальних компетентностей сприяє вивчення як обов'язкових, так й вибіркових дисциплін, які наявні в даній освітньо-науковій програмі. На особливу увагу заслуговує досить великий перелік вибіркових дисциплін із можливістю обрати дисципліну з інших освітніх програм (за напрямом дослідження). Даний підхід дозволяє отримати додаткові знання в тих наукових напрямках, які дотичні до теми дослідження.

Аналіз робочих програм дисциплін свідчать про логічну структуру побудови курсів, зміст дисциплін дозволяє досягти опанування інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання.

Запропоновані освітні компоненти є актуальними, враховують виклики сучасності та допомагають сформувати висококваліфікованого науковця в сфері менеджменту.

Наведені матриці відповідності загальних та спеціальних компетентностей та результатів навчання компонентам освітньо-наукової програми «Менеджмент» відповідають Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління і адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» може бути впроваджена в освітній процес Національного університету біоресурсів та природокористування України.

Рецензент:

начальник відділу методології
ціноутворення та аналізу цінової ситуації
головного управління цінової політики
директорату розвитку реального сектору
економіки Міністерства економіки України



Роман ПРОКОПЕНКО